



REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO I OKOLIŠ

ODSJEK ZA PLANSKE POSLOVE I ZAŠTITU OKOLIŠA



Križanićeva 11, 47000 Karlovac, Tel: 047/ 666-206  
e-mail: graditeljstvo.okolis@kazup.hr; zastita.okolisa@kazup.hr

KLASA: UP/I-612-07/21-02/35  
URBROJ: 2133/1-07-01/01-21-13  
Karlovac, 17. prosinca 2021.

## ZAPISNIK

o javnom izlaganju o Studiji glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu: „Sanacija desne obale rijeke Gornje Dobre uzvodno od brane Bukovnik“ (dalje u tekstu: Studija), Radni nalog/dokument: 2021/005, VITA PROJEKT d.o.o. Zagreb, listopad 2021., nositelja zahvata: Hrvatske vode, pravna osoba za upravljanje vodama, Ulica Grada Vukovara 220, Zagreb, koje se provodi u postupku javne rasprave koja traje od 10. prosinca 2021. godine do 10. siječnja 2021. godine.

Javno izlaganje održava se 17. prosinca 2021. godine u Velikoj sali gradske vijećnice Grada Ogulina, Bernardina Frankopana 11, Ogulin.

Javno izlaganje započelo je u 14 sati.

Prisutni:

1. Vjeruška Stanišić, predstavnik Karlovačke županije, Odsjeka za planske poslove i zaštitu okoliša Upravnog odjela za graditeljstvo i okoliš Karlovačke županije, voditeljica postupka
2. Zlatko Petrović - predstavnik nositelja zahvata, Hrvatske vode, pravna osoba za upravljanje vodama, Ulica grada Vukovara 220, Zagreb
3. Goran Lončar, predstavnik ovlaštenika, VITA PROJEKT d.o.o., Ilica 191c, Zagreb
4. Lorena Fićurin, predstavnica Grada Ogulina
5. Ivana Salopek Šumonja, predstavnica Grada Ogulina
6. Željko Gračanin, predstavnik Grada Ogulina
7. Milan Sabljak, predstavnik HEP proizvodnja Gojak
8. Odeta Popović, predstavnica HEP proizvodnja Gojak

Popis ostale zainteresirane javnosti nalazi se u privitku zapisnika.

Voditeljica postupka otvara javno izlaganje i ukratko iznosi dosadašnji tijek postupka: Za predmetni zahvat „Sanacija desne obale rijeke Gornje Dobre uzvodno od brane Bukovnik“ je temeljem Zakona o zaštiti okoliša (Narodne novine, broj 80/13, 78/15, 12/18 i 118/18) i Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (Narodne novine, broj 61/14 i 3/17), na zahtjev nositelja zahvata proveden postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš u kojemu doneseno rješenje kojim je utvrđeno da je zahvat prihvatljiv za okoliš, a kojim je utvrđena obveza provedbe glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu koja se provodi temeljem Zakona o zaštiti prirode (Narodne novine, broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19). Tijekom navedenog postupka nisu zaprimljene primjedbe javnopravnih tijela ili drugih osoba odnosno zainteresirane javnosti, a Zavod za zaštitu okoliša i prirode je izdao mišljenje da se ne

može isključiti mogućnost značajnog negativnog utjecaja predmetnog zahvata na ciljeve očuvanja ekološke mreže te je potrebno provesti postupak glavne ocjene.

Slijedom navedenog, nositelj zahvata dao je izraditi studiju o utjecaju predmetnog zahvata i podnio zahtjev za provedbu glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, temeljem kojega se provodi ovaj postupak. Obavijest o provedbi javne rasprave u postupku glavne ocjene objavljena je u Večernjem listu i na mrežnim stranicama Karlovačke županije i Grada Ogulina 2. prosinca 2021. godine i traje od 10. prosinca 2021. do 10. siječnja 2022. godine. U Velikoj sali gradske vijećnice Grada Ogulina, Bernardina Frankopana 11, Ogulin izložen je tiskani primjerak Studije i knjiga primjedbi.

Voditeljica postupka moli prisutnog predstavnika nositelja zahvata da ukratko izlože predmetni zahvat, nakon čega predstavnik ovlaštenika održava prezentaciju Studije.

Budući da osim dvoje predstavnika HEP proizvodnje Gojak na javnom izlaganju nije bilo predstavnika javnosti i zainteresirane javnosti, nije bilo primjedbi, mišljenja i prijedloga u vezi Studije i postupka, već su predstavnici HEP-a napomenuli da su se odazvali na javno izlaganje iz razloga što sufinanciraju ovaj, a i druge slične projekte. U kratkom neobaveznom razgovoru između predstavnika Grada Ogulina, HEP-a i predstavnika Hrvatskih voda svi su se složili da je kroz ovaj način suradnje dosta toga na ogulinskom području napravljeno, uključujući čišćenje Đulinog ponora, ponora Zagorske mrežnice i drugo.

Završeno u 15.00 sati

Zapisnik sastavila

VODITELJICA ODSJEKA

Vjeruška Stanišić, dipl. ing. agr.



Privitak

1. Popis prisutnih